

Кваліфікаційній комісії центрального апарату Держгеокадастру
Дерисов М.А.

22

Заява

В кінці літа 2019р. я звернувся до земельного організації в м. Ірпіння (Центру ДЗК) директор Марина Євгенівна за виготовленням тех. документації на зем. ділянку (пай) пасовища. Вони готові були виготовити їх, та їм завважала відсутність де якої інформації якою монополією Володіла ТОВ, "ЗФ" Лан з м. Старобільськ. З півкуттом вони визнали, що я повинен їхати туди, директор Белосмутова В.М. пообіцяла швидко виготовити тех. документацію, а договір можна не укладати бо негдо затрати.

Засміяв, а звітток ніяких не надходило. Врешті зателефонували та взяли тільки (плату (копії квитанції додаються), та сказали чекати.

В січні врешті поїхав за тех. документацією але мені видали тільки витяги (копії) додані а після питань про тех. документацію їх повідомив різко змінилася вони відверто хитрим та витурим мене з приміщення, я вирішив, що звернуся до прокуратури та поліції адже витяги були виготовлені ще 4 серпня 2020 року а потім я дізнався про вашу комісію по інтернету та те що там буде розглядатися питання про діяльність ТОВ, "ЗФ" Лан.

Вважаю що саме ця фірма несе велику долю відповідальності за затримку розподілу земельних ділянок (пай) та передачу їх у власність, що великою мірою зумовлено несе вини та держбюджету, а в першу чергу хителем сіл та селами які не отримували необхідної їм продукції та кошти від використання їхніх зем. ділянок впродовж 25 років, з



чином обробляється та хтось отримувов незаконні
прибутки, що продовжується до сих пір.

Приклад: один фоп у Новоолександрії оформив
шмат землі (40 ділянок) кадастрові номери, витяги
і таке інше - а тепер шукає неосвідчених людей
(а саме витяги без привласн.) та 3 роки не будуть
їм платити бо вилотовив документи, а від нього
постраждає і держава і власники замислять
без нічого. Тому прошу прийняти мою заяву
до скарги №37 та розглянути на засіданні ква-
ліфікаційної комісії 24.05.2021р. о 13⁰⁰ годині.

Вважаю що велика кількість земельпоряд-
них організацій (що є в області) набагато
якісніше та швидше виконують передачу зе-
мель ~~т~~ господарям у власність від того виграти
всі.

Пропоную мити монополію ТОВ "ЗФ" Лан,
мити ліцензії, та когати можливість пра-
цювати в повну силу вище згаданим неве-
лким земельпорядким організаціям, а міні
отримати тех. документацію за яку я заплавав
кошти.

Копії сертифікату, паспорту, кода, витяги з
зем. кадастру ділянок 3029, 3030, кваліфікацій
про справу за виготовлення тех. документації
№ 2093 від 05.11.2020р. додаються.

З великою повагою - Дерисов П.А

19.05.2021р.

Д/р